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 (3)س  التربية العلميةاختبار الفصل الثاني في نشاط 

 

 اربط بسهم   : الأولالتمرين 

 البصل                 يتكاثر بالافسال

 بالبذورالبطاطا                يتكاثر 

 العدس                 تتكاثر بالدرنات

 ـ الجيرانيوم               يتكاثر لإبصال

  :الثانيالتمرين 

 اذُكرْ ورتب مراحل تكاثر النباتات الزهرية ؟
..............................................................................................................................................................................................................

..............................................................................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................................................................. 

  :الثالث السؤال

 ( للعبارة الخاطئة . خ( للعبارة الصحيحة و )  صأضع ) 

وْءِ لِينَْمُوَ .  -  ) ...... (يحَتاجُ النباتُ الأخْضَرُ إلِى الضَّ

 في كل الأوقات دون احترام مواقيت الرمي)......(.أرمي النفايات *

 أفضل طريقة للتخلص من  النفايات هي رميها في البحر والانهار والبحيرات)......(.*

 ) ...... ( تسُْـتعَْمَلُ مِياهُ السَّد ِ لِتوَْليدِ الْكَهْرَباءِ و السَّقْيِ و الشُّرْب.    -

 التمرين الرابع

 .ة اليومية لعدة أغراض أذكرُ ثلاثا منها فقطيستعمل الماء في الحيا

..............................................................................................................................................................................................................

..............................................................................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................................................................. 

 الخامسالتمرين 

 :شطب على الكلمة الغير المناسبة

ٍّ و مُغطًَّى بِكيسٍّ أسَْوَدَ مَثقْوب  .)يذبل ويموت / يبقى حيا وينمو( نبَاتٌ أخَْضَرُ غَيْرُ مَسْقِي 

ضٌ لِلضَّوء  .)يذبل ويموت / يبقى حيا وينمو( نبَاتٌ أخَْضَرُ مَسْقِيٌ و مُعرََّ

 .)يذبل ويموت / يبقى حيا وينمو( نبَاتٌ أخَْضَرُ مَسْقِيٌ مُغطًَّى بكِيسٍّ شَف افٍّ مَثقْوبٍّ 
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